

本館特電

昨晚接駐上海訪員來電云

華民國爲蘇俄之附庸。否則請鮑羅廷君臨中夏。汪某迷信欲求郅治。必法蘇俄。僕本武夫。不諳治理。然準常情。深謂非宜。蓋治無定法。惟求其適。我之國情。遠異蘇俄。俄黨拾餘年之試驗。結果俄民多無食無衣無住。由共產主義變爲新經濟政策。新經濟政策又將不通。人將棄之。我乃捨之。豈其可哉。馬氏學說。固自有其片面之理由。但謬於推理论點實多。使社會問題僅繫於唯物史觀者是之簡。奚致擾攘至今。始得其方。社會制度及人類心理之劇變。雖始自工業革命。然謀社會之改造與文化之推展。非祇盡力於經濟問題。便能畢事。汪氏叫囂偏激。左派自居。以爲左之尊字。無限光寵。又以爲必叫囂。蹠跡。始成左派。於是無知青年。尤而效之。惡風披靡。溫恭和厚之俗。於是乎廢矣。

(未完)

漢口拾日電。本處頃接長沙訊云。共匪在湖南繼續運動。長沙以北之湘陰縣城爲匪盤據。壹日之久。匪去後。該城遂成昆明劫後之灰。蓋遭匪大肆焚掠故也。長沙居民時恐城爲匪第貳次攻陷。彼等刻下非常恐慌。大有草木皆兵之象。城外電線網防禦物。今已增厚。居民渴望蔣介石由九江赴漢口。途次長沙時。入城宣行。以便鼓起城中防軍之士氣。並使城內各人樂共之熱心驟增。

●鄂省軍不敵共匪

共匪大屠殺資本家

漢口拾日電。因交通阻絕。致上星期日共軍在湖北擊敗省軍之詳情。迄今仍未收到。但據現有消息稱。該處官軍已不能捍禦匪軍。

查鄂省共匪首領曾受有良好教育。爲智識階級之人物。然彼等最反對資本階級中人。彼等之親友若爲資本家。亦被屠戮。

飛機三架。以征剿長江上游各地之共匪。

惟蔣氏之言雖如此。而對於共匪。仍弄

其「銀彈子」把戲。蓋彼曾聲稱。凡有共匪

自動投降。則將其赦免。若撓械來歸。則

予以賞賜。倘能捉獲匪首同來。無論生死

。更賞以重獎。

漢口十日電。本處頃接蕪湖訊云。其匪勢

甚日熾。已蔓延至豫鄂兩省以東之安徽省

。皖屬地方刻被共匪恐嚇。

鄰近蕪湖之河面。是日有賊一幫截小船

。賊船。搭客與船員之財物均被搜掠淨盡。

並劫去墨洋萬元。先是賊於夜間假扮搭客

下船。迨船駛至某處時。即起而行劫。並

備駁艇載運財物呼喝而遁。

士耳其數百倒樓宇多座

之倪仇機城。昨晨地動震烈。傷人數百。

樓宇倒塌者多座。甚至該省督署暨政府電

報局均被摧毀。

由晏古喇通至該城之電線

已折斷。故此次慘災詳情刻未能達至外間

。土國甘瑪埠亦報有地震。

(無綫台傳播赤化。誤爲無權過問

倫敦拾日電。本京外交部曾向蘇俄政府抗

議。俄國謀逆犯八名在法庭受訊時。曾供出

英國政府要人謀干涉蘇俄。以便傾覆其政

。如此供訴。但政府絕未表示意見云。關於

照錄如次。我黃帝神明胄裔。見豈副冒險

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。